CHTIMINEUR (Ou comment se faire mousser, ou encore Hymne à  Gios, aux autres,

à moi et à tous ceux qui pensent comme nous les cyclistes du dimanche et des jours de la semaine)

Ce n’était pas Nostradamus (Belge) ou Newton (belge), Kwak (Belgique), ou plutôt quoi que….C’était tout de même un génie Ultra (Belgique) performant ce Brigand (Belgique) d’Alex59. Il avait été désigné par  Le Doigt de Dieu (France Bas Rhin), peut-être par la fée Carabosse (France Bas-Rhin), qui sait, par la Félibrée (France Dordogne) ou encore La Sorcière du Berry (France Indre). Elles lui avaient soufflé l’idée à l’oreille : Mettre sur pied une épreuve de Prestige (Haïti) qui conduirait les champions en Pays de Cocagne (France Morbihan) afin de battre un Record (France-Bas-Rhin). Le Number One (Nouvelle Calédonie) du site, Raphaël avait pris les choses en main. Il détenait le Secret des Moines (Nord) et jura à la Corne du Bois des Pendus (Belge) que ce projet verrait le jour avant que ne sonne l’Angélus (France-Nord) à la Saint-Patrick (France-lot). 
Début juin 2011, Fou Allier (France-Allier), Alex59 prit la route du Bock’Age (France Allier), au Cœur du département du Nord, ChtiMineur sur le dos pour une virée en Belgique. Il espérait sans doute rencontrer la dame Blanche des Flandres (Belgique) qui jadis avait été Moinette (Belgique), en tout cas une Cochonnette (Belgique). Il n’était pas accompagné de Jean de Nivelle (Belgique), ni de Joseph (Belgique) ou Judas (Belgique) mais tout simplement de Georges accouru à son Bon-Secours (Belgique). Tous deux s’offrirent une balade sur le pavé Wallon de Gand Wevelghem. Ils ne rencontrèrent pas La Dame Blanche (France-Dordogne) ni Juliette (France-Bas-Rhin) ni  la dame Pécheresse  (Belgique), mais Monsieur le premier magistrat de la commune de Noyelles. Ce dernier  les reçut à la mairie et tous deux lui présentèrent  en grandes pompes  ChiMineur.  
Il file comme une flèche Petit Mineur et le voilà déjà dans la capitale sur le dos de Dany02. Il remonte le col des champs, et fait halte au Club (Equateur) du Lido (Lettonie). Heureusement Lamorale (Belgique) est sauve, ChiMineur n’aura pas vu d’Eku(28) (Allemagne), d’Ecu d’Or (France-Bas-Rhin) il évite la Fourche du diable  (France-Jura). Ce Gros Cochon (Canada) de Dany02 est déçu. Il attendait avec impatience, bien plus que la Fin du Monde (Canada) cette soirée de Gala (Tchad). Il pensait admirer la Gavroche (France-Nord), la Jade (Pas de Calais) et d’En Bas (France-Jura) la Belle Gueule (Canada) de la Divine (Belgique) Poiluchette (Belgique). Il avait Thor (Danemark) ChtiMineur le Chari(t)(Tchad), ils ne verront pas les Gazelle(s)(Sénégal). Stella(Tunisie), Patricia (Uruguay) et sa Boucle Blonde (France Doubs), Laziza(Liban) , toutes l’Efes (Turquie) et les Paillette(s) (France-Seine Maritime) , et  celles qui sont Belle’ de Loing (Loiret).

A l’Elysée où ils sont passés, Nicolas, le Brun Pourfendeur (France-Corrèze), n’était pas au rendez vous, pas plus que son prédécesseur Jacques, Le Loup Blanc du Causse (France corrèze).
Tout cela aurait pu n’être qu’une histoire de Maharaja (Inde), voire d’indiens  de la Sierra Névada (Etats-Unis)  Car (république Tchèque) Cochise qui avait perdu ses beaux cheveux longs, très Emu (Australie) entrait en piste à Beauvais et prenait en charge la statuette qu’il Astika (Bulgarie) . Elle était  passée préalablement à Feignes 59 entre les mains Ganter (ées) (Allemagne)  de Nicko, fort comme Hercule (Belgique)  et Scorpio02 dans ledépartement du Ventre Jaune, (France-Jura), non pas le ventre, l’Aisne. Il n’est pas improbable que d’autres relayeurs aient participé, ils étaient nombreux à vouloir transporter la petite vedette, Treize (France-Bouche du Rhone) peut-être encore davantage.
C’était maintenant à Group27 , LeRunner et Guy Vallée (Médaille de bronze aux championnats de France journaliste 2011- Chapeau Guy) d’assurer le transfert. Guy souffrait du dos et avait  bénéficié d’un massage et de la Kinizi (Hongrie) kinésie  prodiguée par La Lize (France-Haute-Loire), La Mutine Blonde (France-Finistère). Il avait passé la Nuit Blanche (France-Côte d’Armor), dommage, une si belle Nuit d’Eté (France-Côte d’Armor). A Flers il constate que les préparatifs de la 73 ème semaine fédérale de cyclotourisme vont bon train. Il Faxe (Danemark) l’information à Nono14, un camarade du bon Vieux Temps (Belgique).
Déjà le département de l’Orne, presque un saut de puce pour « Le Runner », cycliste émérite, le bougre qui se charge de faire visiter cette superbe région à notre petit protégé. Il admire la Vielle Tour (France-Loire Atlantique) de la commune de l’Aigle, puis la Trinité des Laitiers et la Princesse (France-Ardennes) des vaches à lait La Noiraude (France-Meurthe et Moselle), le « Haras du Pin », son Coral (Portugal)et le phénomène Crin Blanc (France-Jura). De beaux chevaux, certes mais point de Bizon (République Tchèque). Après cette balade champêtre Ephémère (Canada) au milieu des champs de Blé Noir (France-Finistère) et de Chanvre Rouge (Canada)« Le Runner » ralliait Beauvais à la rencontre de « jpoise ». Il se faisait tard, le Sol do Brasil (Brésil) était couché depuis longtemps. Il était l’heure de faire Dodo (Ile de la Réunion).
Toute l’attention est maintenant portée sur Nono14 dans le Calvados à la recherche du petit  Pousset (France-Calvados). A Dozulé, il admire les Haras, les chevaux de l’Alhambra (Espagne), le Cheval Blanc (Canada)  qui Caracole(nt) (Belgique) et surtout les petits Lapin(s) Kulta (Finlande) si mignons.
ChiMineur est émerveillé, il a vu tant de belles choses, Millefleur (France-Jura), La Vouivre (France-Jura), Sa Majesté des Arbres (France-Vosges), le Bon Roi (France-Maine et Loire) vêtu de sa Blanche Hermine (Morbihan)  la Duchesse Anne (France-Morbihan), bien plus de seize cent soixante quatre 1664 (France-Bas Rhin) merveilles. Tant et si bien que dans la Tourmente (France-hautes Alpes), pire qu’une Avalanche (France-Savoie), fragile comme du Cristal (Brésil) il en perd la tête, tranchée par la Guillotine (Belgique). C’est la Mort Subite (Belgique)..
Arnaud se charge de lui redonner Vie (France-jura), il  n’est pas Avar (République Tchèque), de Scotch (France-Loire Atlantique) et le consolide avec 6 cordes (France-Indre). Le tout petit est plus beau qu’avant, c’est un Don de Dieu (Canada), trois prières, un peu d’Eau Bénite (Canada) et  il repart Force4 (France-Bas Rhin) éclairé par l’aurore Boréale (Canada). Victoire, Arnaud entonne à pleins poumons la Marseillaise de Rouget de Lisle (France-Jura) 

Par un tour de passe-passe de Mandragore (France Vendée), nous retrouvons ChtiMineur dans la région Océane (France-Morbihan) de la Vendée, avec Mélusine,(France-Vendée) Barbe bleue (France-Vendée) et le  tro bro, trop Beau’s (Canada) Leon (Mexique). Il est donc maintenant sur les larges épaules de Papy85 qui le transmet comme un vrai demi d’ouverture à Y Dourthe (qui jouait au centre avec Gégé et Jacques à Trélissac), un  véritable Cobra (Inde) pour la défense des lignes arrières adverses.
Notre petit ami visite maintenant la Charente Maritime, la cité de  Rochefort (Belgique), où se déroule chaque année pour le Solstice d’Eté (France-Allier) un énorme Festiv’Ale (France-Allier) de musique,  il arrête son pas dans la superbe commune de St Xandre (17). 
Alertés par « radio Amivélo » tous les Bonnets Rouges (France-Morbihan), les Beaufort (Algérie), beaux et forts, malgré la Kania (Maroc) du mois de juillet se sont mobilisés. Au son du clairon et de la Madelon (France-vosges), hurlant tels La bête des Vosges (France-vosges), les voilà sur la route pour véhiculer la statuette au guidon de leurs machines de rêve et tout cela sans se casser la Goule (France-charente). Il y a là Mikabou le Kaiser (Brésil), Flam Rouge  qui ne quitte pas des yeux son Polar (Vénézuela), JoelCcsdp  le Barbar (Belgique), The boss dit U2 (Canada), Gzour  le Rebel (République chèque), pierreg33 dit 33 Export (Maroc, Tunisie) ou parfois 333 (vietnam),  lolo17, l’Atlantic (France-Charente) et Bibi24 le musicien spécialiste du saxo (Belgique), celui auquel il ne fallait pas casser les Corona(s) (Mexique) . 
Filant son petit bout de chemin porté, transporté par tous ces gars motivés par la même idée, se faire plaisir et faire plaisir, le petit mineur débarqua bien vite en Gironde. C’est là qu’il fit connaissance de la fée Clochette (France-Bas Rhin), Paula Ner, Paulaner (Allemagne) qui Tournay (Belgique) autour de JeanGab. Le Mystic (Belgique), Landais, était  surnommé  Le Clandestin (France-Dordogne) en Gironde. La Girondine (France-Gironde), La Rebelle (France-Oise) Sans Peur (France-Saone et Loire) mais avec quelques reproches aurait bien aimé conduire notre gaillard et le petit mineur au Bord’Ale (France-Gironde) de la Maison Blanche (France-Gironde) dans une petite ruelle adjacente à la rue Ste Catherine. Il en Tremblay (Canada), Jean-Gab mais ne se laissa pas séduire et prit la route qui tournay (Belgique) au coin de la dune, La Blanche du Pilat (France-Ardèche). 
A la limite des Hautes Landes et de la Gironde il retrouva Elfoucardo, Impérial (Pologne) lequel s’était mis en Chouffe (Belgique), près de la Roche Noire (Haute-Savoie), sous le panneau Salles, sa commune de domicile,  au demeurant très propre. Une  commune de campagne, bien plus calme que ces grosses métropoles et leurs Ziva(s) (France-jura). Regab (Gabon), plus exactement Jean-Gab  confia donc le très petit mais beau porion à David pour un périple vers le Sud des Landes en direction de Maxbarteam.

L’Union (Slovénie) se fit à Pontenx les Forges au milieu des pins. Passage de témoin Klasik (République Tchèque). Pour Elfourcado fallait-il encore rentrer et la route était longue.  Triple Buse (Suisse) jura-t-il, Tonnerre de Brest (France-Bretagne), il lança un Kieck (Belgique) ,  invoqua  Le Démon (France-nord) et St Ambroise aux abricots (Canada). Courage, La Fanette (France-Somme) m’attend et je ne serai pas en retard, laissant lâchement  Maxbarteam poursuivre sa route vers le sud.
Timineur  lui avait demandé de voir la mer, pas la Méditerranée,  cette Grande Rivière (France Jura), mais l’Atltlantique, énorme marre aux Colvert(s) (France-Somme). Maxbarteam accéda avec plaisir à la requête de son compagnon. Du bord de la plage ils avaient une Belle-vue (Belgique), une vue de rêve, à se damner, à donner son âme au diable, à Lucifer (Belgique). Un Pélican (France-Nord) , curieux s’approcha nimbé d’une Blanche Ecume (France-Vendée). Le petit homme de la mine fit ce jour là connaissance avec les deux Boxer (Suisse) Orion (Japon) et Alpha (Grèce) de Maxbarteam et essuya quelques gros coups de langue affectueux. Ils le Lech (Pologne), le Lav (Serbie),  un Régal (Belgique). Il était l’heure de mettre le cap  sur Dax, cité thermale  et de rencontrer Phostocopy dont l’Aura (Finlande) rayonnait bien au-delà du grand sud-Ouest.

Phostocpy était pressé de retrouver Gcorbin, les deux compères s’étaient fixé un objectif  digne de Lancelot (France-Morbihan) et Morgane (France-Morbihan), gravir le col de Marie-Blanque, et c’était là le Hik (Belgique). Chtimineur craignait le Coup de Grisou (Canada) mais avait confiance en ses deux amis de rencontre. Les deux camarades réussirent leur pari et la Géante (France-Nord) ascension Montagnarde (Belgique). Du sommet ils pouvaient apercevoir l’Aiguille Blanche (France-Savoie), les Piste(s) Noire(s) (France-Savoie), et Guillaume crut même un instant entrevoir la Tête Rousse (France-Haute-Savoie) du Yéti (France-Savoie) au lieu-dit La Combe aux Loups (France-Jura) dans un champs d’Edelweiss. (Autriche)
Guillaume rejoignit Alain65 du côté de Tarbes. Il côtoyait là une icône du paysage cycliste local.  Un champion, un vrai, Eki (France-Pyrénées atlantique) plus est, champion du monde Alain.
Le temps des Châtaigne(s) (France-Bas-Rhin) pointant son nez, il était temps de regagner la Dordogne. Alain fit route vers le Nord,  à la rencontre d’une fine équipe, DDje, Trélis24, Philox , GiosTorino, la Nonette (France-Dordogne), la Rebelle (France-Oise) je voulais dire la sœur de Gios, et quelques amoureux de la petite reine du Lot et Garonne.

A Trélissac, en cette fin du mois d’octobre le Tour de France se termina par une gargantuesque  Fiesta (Algérie), où l’on dansa la Samba (Algérie). Hélas tous n’avaient pu gagner les lieux des festivités. Les gosiers étaient loin d’être secs, pour un peu de Freeq (Portugal) , Trois Pistoles (Canada) et quelques Escudo(s) (Chili), l’on but des Superbock (Portugal) d’un fabuleux Nektar (Bosnie Herzégovine).
Dans la Nuit brune (Côte d’Armor), l’un écrasait une larme en pensant à une certaine copine nommée Karmeliet (Belgique), l’autre avait le coeur gros au souvenir d’une vieille amie Irlandaise au nom évocateur de Kilkenny(Irlande).

La nuit était totalement tombée et ils se quittèrent au bord des Trois Fontaines (France-côte d’Or) en se jurant de se retrouver là,  ou ailleurs l’année suivante. Tous levèrent leur bock à la santé d’Amivélo.
Et maintenant  une question bête, savez vous  quel était se breuvage dont tous raffolaient ?……Je ne vous en dirai pas un mot.

En cette année 2011 le Tour de France Amivélo du Chtimineur qui venait du fond de la mine est terminé. Vive le tour 2012 et pourquoi pas comme emblème un petit gars qui ne viendrait pas des entrailles de la terre mais voguerait sur les flots bleus, un petit……..Mousse !

NDLR : Cette petite histoire, est née par le courage et la ténacité de tous les membres d’Amivélo, ceux qui se reconnaîtront, mais aussi ceux qui ne sont pas nommés mais qui ont tout autant de mérite. Elle contient pour votre plaisir exactement 200 appellations de cette merveille que nous apprécions tous, qu’elle soit blonde, rousse ou brune…..Ne vous emballez pas Messieurs, et  bien sûr, vous non plus  Mesdames. Vous voyez sans malice  de qui ou plutôt de quoi je parle ……….Appelez moi dès que vous les aurez toutes testées, ou détestées, surtout celles de votre département ou que vous trouverez près de chez vous 

Vive le vélo, et là  sans modération !!!!!!!!!!!!!!!!

